

Transkript dijela emisije *Direktno* sa Aleksandrom Andrijom Pejovićem, emitovane dana 21.01.2018. na TV Vijesti, kompletan snimak dostupan na <https://www.youtube.com/watch?v=rjhUzqdhF10>

Novinarka: Hajde da razzriješimo još jednu dilemu koja se, da kažem, oko Vas vrti.. jeste li Vi i ambasador i ministar? Otkud to da se pominje da ste Vi i ambasador i ministar?

Pejović: Dakle, mi kad smo otvorili pregovore, kad smo ušli u ovaj proces, ušli smo sa jednom idejom da u ovom procesu proširenja koji je mnogo drukčiji nego prije 10 ili 15 godina kad su bile ona velika proširenja, kad je to išlo mnogo brže i mnogo manje, dakle više se posla radilo u zemlji nego u Briselu, da je potrebno da se priklonimo hrvatskom primjeru. **Hrvatska je uvela taj sistem da je glavni pregovorač istovremeno i ambasador, da ima zvanje ambasadora.** Dakle, da razlikujemo da to nije ambasador pri Evropskoj uniji..

Novinarka: Ali, znači Vi jeste ambasador?

Pejović: **Ja jesam ambasador pri EU, ali imam zvanje ambasadora u Misiji, dakle..**

Novinarka: Da li po tom osnovu koristite prostorije u zgradi u Briselu za koj je vlada platila 5 miliona eura, a državna revizorska institucija je rekla da se ne odnosimo baš racionalno prema jednom dijelu tog prostora koji se ne koristi?

Pejović: Ha, kakve veze sad to ima sa korišćenjem prostorija?

Novinarka: Pa nema, ali pitam Vas je li to ta... je li po tom osnovu?

Pejović: Pa logično je da nećemo zakupiti neke nove, dakle logično je da kad odem u Brisel tamo imam.. da postoji kancelarija glavnog pregovarača koja je sistematizovana za dvoje ljudi koji zaista sjede tamo i na dnevnoj komunikaciji su sa mnom. **Dakle, ja imam zvanje koje mi omogućava da ulazim toliko često u Bri.. u Belgiju, da ne moram prekršiti neka pravila Šengena. Vi znate da ne možete boraviti u šengenu više od određenog vremena, i ono meni dozvoljava da u svom pasošu imam dokaz da na isti način mogu ući u Belgiju kao i neko ko tamo boravi kao diplomata.** Da kažem da je **Srbija primijenila potpuno isti sistem, da je Tanja Mišćević takođe ambasador u Misiji.** Dakle, **ne govorimo o ambasadoru koji je opunomoćen, o izvanrednom ambasadoru pri nećemo, nego samo ima taj status koji mu omogućava ...**

Novinarka: Do kad Vam traje taj status, da li se on završava sa Vašom pozicijom ministra, pregovarača..

Pejović: Pa ja ne znam, on može trajati sve dok....

Novinarka:.. ili će trajati i kad ova funkcija recimo se završi?

Pejović: Kad se završe pregovori, naravno da nema potrebe za nastavkom tog statusa.

Novinarka: Ali ako ne budete ministar, hoćete li ostati ambasador, bez obzira na...

Pejović: Ja Vam ne mogu odgovoriti kako će izgledati politički možda neko drugi, neka druga.. ja možda neću biti glavni pregovarač u narednoj vladi ili.. možda i...

Novinarka: Ali ja Vas pitam hoće li ambasadorsko mjesto trajati duže od ovih vaših funkcija ako ih izgubite?

Pejović: Kako mislite hoće li trajati duže?

Novinarka: Da li je vezano ..

Pejović: Opet da kažem, ono je vezano, da jasno pitanje.. **za ono što ja radim kao glavni pregovarač i ministar.**